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Resolver cada problema en hojas separadas.

Duracion de la prueba: 3 horas 30 minutos.

[L.a prucba es sin material.

ILos puntajes de los problemas se indican sobre un total de 100 puntos.

Problema 1 : (35 puntos)

N ISI(\_I7
a) Calcular XK =

S1aas

para que la corriente en reposo por Qyqy Q7 sea igual a 2.Ibias. siendo
l<16.17 la corriente de saturacion de los transistores Qi y Q17 (Is16.17= Isie = Is17) € Isias
anélogamente para Quay Q1s (s1a5= Is14 = Is13).

b) Cual es el menor valor de Ibias necesario si se quiere poder entregar una potencia de 2W a una
carga de 8. siendo f6= $17=50? '

¢) Cudl es.la expresion de la ganancia del circuito?
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Problema 2:(3'5 puntos)

Dado el oscilador de la figura.

a) Calcular la frecuencia y condicion de oscilacion.

b) Se dispone de un elemento, cuya resistencia varia con la potencia P disipada en ¢l como
R=(4700).e* " con R en Qs y P en Watts.

1) Determinar dénde colocar este elemento, en R1 o en R2, de modo de que el oscilador
~ opere correclamente y este elemento fije la amplitud de las oscilaciones. Fundamentar
claramente. ‘ ‘
i Calcular el valor de la resistencia que queda fija (aquella entre R1 y R2 en que no se

coloco el elemento variable con la potencia disipada) para que en el arranque la ganancia
de loop abierto sea 10.
iii) + Calcular la amplitud de pico de las oscilaciones en Vout.

L.os amplificadores operacionales son ideales.
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Problema 3 : (30 puntos)

vCC

it —Ye  En ¢l oscilador de la figura calcular la frecuencia de
c oscilacion y la tension de pico sobre la carga.
R L, L oL L=14uH, C1=156pF. C2=4.7nF, Vcc=12V, R1=220k,
LYo £ R2=30k. RE=2Kk2. RL=5.6k. B=100.Ve =0.7V. 1=1.
c Los condensadores indicados como C se pueden
R2 % RE vee- considerar como un cortocircuito a la frecuencia de
T °2 T trabajo. Se dispone de las graficas siguientes que
relacionan Gu/gnq con x. donde G, es la
transconductancia equivalente considerando la fundamental de i, y vp.. Zmq la transconductancia de
pequeria sefial en reposo y x es E/Vy siendo Ex la fundamental de la tensién emisor — base del
transistor. Las curvas estan paramétricas en V,=I;:o(Rp+(1-0)Rs). donde R es la resistencia en la
base. que cn este caso es cero.
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